



GRAD HRVATSKA KOSTAJNICA

Sukladno Zakonu o ublažavanju i uklanjanju posljedica prirodnih nepogoda („Narodne novine“ br. 16/19) i Metodologiji za procjenu štete od elementarnih nepogoda („Narodne novine“ br. 96/98) te Odluci o proglašenju prirodne nepogode – Poplava na području Grada Hrvatske Kostajnice (Klasa: 361-07/19-01/05, Ur.broj: 2176/01-02-19-1) od 03. srpnja 2019., Gradsko povjerenstvo za procjenu šteta od prirodnih nepogoda

## **OBAVJEŠTAVA**

### **građane o postupku podnošenja**

### **PRIJAVA ŠTETE OD PRIRODNE NEPOGODE**

### **- POPLAVA NA PODRUČJU GRADA HRVATSKE KOSTAJNICE -**

#### **1. ROKOVI ZA PRIJAVLJIVANJE ŠTETE**

Oštećenik, sukladno odredbama članka 25. stavka 1. Zakona o ublažavanju i uklanjanju posljedica prirodnih nepogoda, nakon nastanka prirodne nepogode, prijavljuje štetu na imovini nadležnom Gradskom povjerenstvu u pisanom obliku, na propisanom obrascu, najkasnije u roku od osam dana od dana donošenja Odluke o proglašenju prirodne nepogode /do 11. srpnja 2019. godine/.

#### **2. PRIJAVA ŠTETE**

Štetu se prijavljuje na obrascu EN – P „Prijava štete od elementarne nepogode“ koji se može preuzeti na službenim stranicama Grada Hrvatske Kostajnice ili u prostorijama pisarnice Gradske uprave Grada Hrvatske Kostajnice.

Šteta se može prijaviti dostavom „skeniranog obrasca“ na e-mail adresu: [ured-gradonacelnika@hrvatska-kostajnica.hr](mailto:ured-gradonacelnika@hrvatska-kostajnica.hr) ili donijeti osobno u prostorije pisarnice Gradske uprave Grada Hrvatske Kostajnice.

U obrazac prijave štete na poljoprivrednim površinama obvezno navesti brojeve katastarskih čestica po katastarskim općinama, kulture zasijane na svakoj od tih čestica kao i površine tih čestica.

Po primitku prijava, Gradsko povjerenstvo će iste obraditi, izvršiti terenski obilazak i procjenu štete te podnijeti izvješće o elementarnoj nepogodi Županijskom povjerenstvu.

Hrvatska Kostajnica, 03. srpnja 2018.

Gradsko povjerenstvo  
za procjenu šteta  
od prirodnih nepogoda